

Colectivul minei Vulcan

(Urmare din pag. 1)

an, ilustrată de realizarea și depășirea sarcinilor de plan, brigăzile de muncă, în zilele care a caracterizat munca fiecăruia și care a permis îndeplinirea la nivel în întregul an a productivității planificate a muncii. Și nu de puține ori a fost repetat un calcul care arată că, menținând același ritm de muncă, în zilele CARE AU MAI RĂMAS PÂNĂ LA SFÂRȘITUL ANULUI SE VOR EXTRAGE PEȘTE PREVEDERILE DE PLAN, ÎNCA 16.000 TONE DE CĂRBUNE.

Planul rodnic consumat astăzi la mina Vulcan este rodul activității neobosite a întregului colectiv din rândul cărui pot fi remarcați pentru contribuția adusă inginerii ION DABULEANU, MITICĂ NICOLAESCU și MIHAI CIOIU, șefii sectoarelor cu cele mai mari depășiri de plan, brigăzile conduse de MIHAN DUDESCU și FLOAREA PETRIȘOR (sectorul I), PETRU ALLINGĂI și VESFASIAN CATANĂ (sectorul II), CONSTANTIN POPA, IOAN SIMA și PETRU ALBU (sectorul III), DUMITRU MILĂA, DUMITRU SĂNAUTĂNU și CONSTANTIN CIOBĂNOIU (sectorul IV), GHEORGHE IORDAN (sectorul V), BALAȘ SZABO (sectorul VI), GHEORGHE BUTĂ, CONSTANTIN NIȚĂ, ILIE CHERON (sectorul de descherdere), maistrii IOAN IEPURE, IOAN FILIMON, MIHAI SZAKACS, CONSTANTIN ANGHELINA, GRIGORE ZĂGAIANU și alții.

Încercând să realizeze rezultate meritorii acest an, colectivul de muncă al E.M. Vulcan, mobilizat de organizația de partid, manifestă în aceste zile preocupări sustinute și în direcția pregătirii în condiții optime a producției anului viitor, asigurând toate condițiile pentru ca încă din prima zi a anului 1974 activitatea de la fronturile de lucru să fie reluată în același ritm însușit, generator de rezultate bune în creșterea producției de cărbune cocsificabil și energetic.

(Urmare din pag. 1)

întreprinderi și instituții ale U.T.C., îndrumării și ajutorului permanent primit din partea organelor și organizațiilor de partid, conlucrării mai fructuoase cu consiliile populare și conducerea unităților economice, cu I.C.M., coccialele silvice și alți factori. Mai pregnant ca în alți ani s-a asigurat caracterul educativ al acțiunilor de muncă voluntar-patriotică, înscriind activitatea din acest domeniu, așa cum indică documentele de partid, între principalele forme de educare patriotică și muncitorească a tineretului. Preocupările în acest sens au condus la o cuprindere mult mai largă a tinerilor de toate categoriile la acțiunile desfășurate, la sporirea entuziasmului și răspunderii față de această îndatorire cetățenească — MUNCA în folosul societății.

Din realizările obținute, se desprinde contribuția deosebi-

ta a organizațiilor U.T.C. Lupeni, Vulcan, Uricani, în special prin organizațiile U.T.C. de la E.M. Lupeni, preparățiile, mina Vulcan, preparățiile Coroștii și mina Uricani care

ales în orașele Vulcan, Petroșani și Lupeni. Este de apreciat participarea masivă la aceste acțiuni a organizațiilor U.T.C. de la S.S.H. Vulcan, preparățiile Coroștii, Liceul

sprâjinul producției, prin lucrările de descongestionare a galelor și a căilor de acces în mină, lucrări de revizii și reparații, evacuarea deșeurilor metalice și lemnoase din

Institutul de mine, au sprijinit unitățile agricole din județul nostru la culesul recoltei în toamna acestui an. Toate aceste eforturi depuse de tineretul Văii Jiului și organizațiile U.T.C. au făcut posibilă realizarea obiectivelor angajamentului economic de muncă voluntar-patriotică pe anul 1973, de către organizația muncitorească Petroșani de tineret, realizări încadrate și în întrecerea „Tineretul — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen”.

Pentru anul 1974, organizația municipală a U.T.C. este hotărâtă să contribuie într-o măsură și mai mare la dezvoltarea economică și socială a municipiului nostru, la înfrumusețarea continuă a localităților, prin organizarea de noi acțiuni voluntar-patriotice în Valea Jiului, aducându-și aportul la realizarea obiectivelor de întrecere.

Realizarea și depășirea angajamentului de muncă voluntar-patriotică pe anul 1973

și-au realizat și depășit substanțial angajamentul la economiile finanțate. În contextul preocupărilor pentru gospodărirea și înfrumusețarea localităților, organizațiile U.T.C. au sprijinit substanțial realizarea obiectivelor consiliilor populare, mai

Vulcan, I.U.M. Petroșani, Liceul teoretic Petroșani, Grupul școlar minier Lupeni, I.F.A. „Viscoza”, preparățiile Lupeni și multe alte organizații U.T.C.

Preocupările substanțiale au avut organizațiile U.T.C. din exploatarea minieră pentru acțiunile voluntar-patriotice în

galerii, ore suplimentare preluate în abajate pentru realizarea producției de cărbune, etc. În acest sens pot fi evidențiate organizațiile U.T.C. de la mina Anhoasa, mina Vulcan, mina Uricani. La chemarea organelor de partid un însemnat număr de tineri, îndeosebi din școlii și

Căutări novatoare, rezultate în economisirea metalelor scumpe

(Urmare din pag. 1)

colectivul fabricii în locul metalului inoxidabil. La metalele neferoase, dacă amintim numai de ghidajul pistonului pentru șulp, care se execută din masă plastică (autor al raționalizării inginer Ioan Crețu), în loc de aluminu, rezultă o economie de metal ce se ridică la peste 50 tone anual. Această realizare este și rodul colaborării dintre S.S.H.V. și Fabrica chimică Orăștie.

Secretarul comitetului de partid, tovarășul Gheorghe Cimpeanu, aprecia ca deosebit de fructuoasă activitatea comisiei economice a comitetului de partid al secției care, aplicând studiul întocmit privind diferitele aspecte ale îmbunătățirii fluxului de fabricație, a colaborat din plin cu conducerea secției, cu tehnicienii și diferitele colective în-

teresate ale oamenilor muncii. De comun acord cu șeful secției, tovarășul Cimpeanu a ținut să evidențieze aportul deosebit la rezultatele obținute până acum în economisirea metalelor adus de Mihai Guda, maistru principal atelier prelucrări; Emerich Gherghely tehnician proiectant, Gheorghe Plosceanu, tehnolog, strungarii Ioan Gall și Eugen Moldovan, Ioan Cenuse, maistru la galvanizări. Aportul acestui puternic nucleu de comuniști și al altora, la obținerea de economii, a condus și la micșorarea consumului specific, a preturilor de cost și la îmbunătățirea indicatorului cel mai sintetic, economii la cheltuieli pe mie de lei producție. Nu întimplător în fabrică, față de volumul planificat, cheltuielile s-au realizat în proporție de numai 96 la sută.

Cadoul pe care îl căutați pentru familia și prietenii dumneavoastră : ALMANAHUL „SCÎNTEIA” 1974

● Un sumar bogat și variat, o prezentare grafică aleasă

● Pentru toate virstele, pentru toate gusturile :

ALMANAHUL „SCÎNTEIA” 1974

Boli parazitare transmisibile la om prin consumul de carne TRICHINELOZA

În această perioadă, când consumul de carne de porc este mai mare, găsim că este oportunitatea să definim această boală parazită produsă de nematodul Trichinella Spiralis, care parazitază la diferite specii de animale domestice sau sălbătice ca: pisică, câine, șobolan, porc, urs, mistreț, vulpe, și care poate fi transmisă omului.

Parazitul se găsește sub formă de larvă încapsulată în mușchi, dispus între fibrele musculare, îndoit în spirală, înconjurat de o sarcolemă cu tendință de calcificare, putând rămâne viabil timp de mai mulți ani. Omul poate lua boala prin consumul de carne de porc, mistreț sau urs, înfestată cu trichinella, mai ales unde este obiceiul de a se consuma asemenea produse în stare crudă, uscată sau semiafumată. Iată și simptomele clinice la om: incubația durează de obicei 7-10 zile, iar în unele cazuri până la 40 de zile. Primele simptome care apar sînt vomitemente, uneori constipație, slăbiciune generală, dureri de cap, greață. După câteva zile, bolnavul are febră și apar durerile musculare. Cel mai des

afecțati sînt mușchii masticatori, laringieni, respiratori și mușchii gambei. Deosebit de specifice sînt durerile în timpul mișcărilor globilor oculari, senzația de arsuri oculare.

La animalele tablou clinic este atît de șters, încît boala rămîne nedescoperită. Depistarea porcelor sau a altor specii de animale infestate cu

și din gospodăriile populației. Pentru evitarea contaminării este interzisă valorificarea directă a cărnii și produsele de carne de porc, destinate consumului public, provenită din toate sectoarele de producție I.A.S., C.A.P., ferme anexee, cîștine, gospodăriile populației și de la producătorii individuali care desface aceste produse în piețe și târguri, fără examen trichinoscopic.

Efectuarea examenului trichinoscopic la toate tăierile de porci, proprietatea gospodăriilor populației sau ale altor unități care prelucresc sau pun în consum carnea de porc, este obligatorie și se efectuează gratuit de către circumscripțiile sanitare veterinare care sînt dotate cu aparatura necesară efectuării acestui examen, eliberîndu-se dovadă de examinarea cărnii. Se impune solicitarea examenului trichinoscopic la toate tăierile de porcine, atît în gospodăriile populației, cît și în unitățile de prelucrare și desfacere a cărnii și produsele din carne de porc pentru consumul public.

Sfatul medicului

cii de animale infestate cu larve de trichinella spiralis, prin diferite metode de diagnostic, constituie unul din mijloacele practice și sigure pentru apărarea omului de trichineloză.

Pentru prevenirea cazurilor de trichineloză la om și reducerea incidentelor acestora la animalele respective, legislația în vigoare impune obligativitatea examenului trichinoscopic pentru cărțile și produsele din carne de porc destinate consumului public.

Dr. Aurel CĂMĂRĂȘAN, medic veterinar

Orarul de funcționare al unităților comerciale

(Urmare din pag. 1)

agro-alimentare, precum și unele unități prestatoare de servicii vor funcționa după orarul zilei de duminică. Depozitele întreprinderilor comerțului cu ridicata și cu amănuntul își vor adapta programul de lucru la nevoile de aprovizionare a rețelei de desfacere cu amănuntul. Orelor efectuate în plus de lucrătorii din comerț și din unitățile prestatoare de servicii peste programul de lucru vor fi compensate prin acordarea de timp liber în perioada următoare sărbătorilor de iarnă sau plătită conform dispozițiilor în vigoare.

Direcțiile comerciale județene și Direcția generală comercială a municipiului București, întreprinderile comerciale cu amănuntul și ridicata vor lua măsuri ca în toată această perioadă să se asigure o aprovizionare corespunzătoare a rețelei comerciale cu întreg fondul de mărfuri.

(Agerpres).



Continuatorii unor pitorești tradiții prilejuite de sărbătorile de iarnă. Foto : B. MIHAI

(Urmare din pag. 1)

de locuințe de la Petrila, Petroșani, Vulcan și Lupeni, spitalul cu 700 de locuri în Petroșani, alimentarea cu apă caldă, stația de epurare Uricani, spațiile comerciale de la Aeroport și o parte din lucrările industriale ale Centralei carbunii Petroșani, I.U.M. Petroșani și I.F.A. „Viscoza” Lupeni.

Și în problema amplasamentelor mai există rezistențe. Noile locuințe din Petroșani, Vulcan și Lupeni, alimentarea cu apă și stația de epurare, devierea DN 66 în dreptul I.U.M., căminul pentru nefamilisti din Uricani, un număr de lucrări industriale din planul centralei carbunii și altele nu au încă formele legale pentru ocuparea terenului pe care se amplasează lucrările.

Utilitățile prevăzute a se achiziționa în anul 1974 sînt contractate în proporție de numai 62 la sută, cu rezerve mai însemnate la C.C.S.M. Institutul de mine, organizațiile comerciale și chiar centralea carbunelui.

La cele de mai sus, adăugăm și faptul că pînă la finele anului frontul de lucru pentru perioada de timp friguros nu a atins, și probabil nici nu va atinge, stadii fizice suficiente de avansate care să asigure — după 1 ianuarie, respectiv după terminarea lucrărilor cu termen de predare în 1973 —

Preocupările actuale sînt decisive pentru debutul în anul viitor al investițiilor !

investițiile. În această conjunctură tocmai rămînerile în urmă arătate vor trebui să prezinte factorul mobilizator care să conducă în cel mai scurt timp la schimbările de direcție, deoarece sarcinile pe 1974 în acest domeniu se deosebesc de cele ale anului ce se sfîrșește, numai prin amploarea — creșterea fiind de 6 la sută —, dar și prin mutațiile calitative pe care le imprimă recenta hotărîre a Plenarei co-

men ferm de punere în funcțiune ridică cu acuitate problema — de ce să nu recunoaștem căm neglijată — a respectării duratelor de execuție și a datei de punere în funcțiune. Apoi, intrucît la investițiile din municipiu lucrările de construcții-montaj au o pondere de 45 la sută, cu mult peste media pe țară, atenția tuturor factorilor va trebui să se îndrepte în direcția reducerii ponderii lucrărilor de construcții-montaj în

Cititori !

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul Steagul roșu

Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Borbel Andrei, eliberată de E. M. Lupeni. O declar nulă.

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Matei Ilie II, eliberată de E. C. E. Paroseni. O declar nulă.

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Vegh Iosif, eliberată de preparățiile carbunii Lupeni. O declar nulă.

Atenție !

Folositi mijloace de apărare CONTRA PRAFULUI

ULTIMELE STIRI Sr Ultimile stiri Sr Ultimele stiri De peste hotare

Tovarășul Ștefan Andrei a fost primit de președintele Prezidiului C. C. al P. C. din Japonia

TOKIO 26 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconu, transmite: Miercuri după-amiază, președintele Prezidiului Comitetului Central al Partidului Comunist din Japonia, Kenji Miyamoto, l-a primit la sediul C.C. al P.C.J. pe tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, care face o vizită în Japonia, la invitația C.C. al P.C.J.

Semnarea protocolului celei de-a patra Sesiuni a Comisiei mixte româno-turce privind colaborarea în domeniul turismului

ANKARA 26 (Agerpres). — La Ankara a fost semnat Protocolul celei de-a patra Sesiuni a Comisiei mixte româno-turce privind colaborarea în domeniul turismului. Protocolul prevede dezvoltarea cooperării dintre agențiile de voiaj și automobil-cluburile din ambele țări în vederea atragerii turiștilor în mod reciproc pentru vizitarea României și Turciei și a atragerii turiștilor din țările terțe pen-

După 8 zile de zbor în spațiul extraterestru

Nava cosmică sovietică „Soiuz-13” a aterizat la 200 km de orașul Karaganda

MOSCOVA 26 (Agerpres). — După opt zile de zbor în spațiul extraterestru și după efectuarea unui număr de 128 de rotații în jurul Pământului, nava cosmică sovietică „Soiuz-13” a aterizat, la 26 decembrie, ora 10,50, la 200 de km de orașul Karaganda (Kazhstan). Controlul medical a stabilit că starea sănătății cosmonauților este bună, relatează agenția TASS.

Noul program guvernamental de politică economică al guvernului japonez

TOKIO 26 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconu, transmite: Guvernul japonez a hotărât să reexamineze politica economică pentru anul fiscal viitor, ca urmare a spori- rii de către țările producătoare a prețului petrolului. Ministrul comerțului internațional și al industriei, Yasuhiro Nakasone, a arătat că „guvernul trebuie să-și revizuiască în întregime politica de reducere a exporturilor” pentru a evita un deficit de proporții și să reexamineze întreaga sa politică economică, pentru a face față consecințelor spori- rii substanțiale a prețului petrolului.

Prima întrunire a grupului de lucru militar egipteano-israelian din cadrul Conferinței de la Geneva asupra Orientului Apropiat

GENEVA 26 (Agerpres). — Miercuri, la Geneva, a avut loc prima întrunire a grupului de lucru militar egipteano-israelian, constituit în baza unei decizii adoptate de participanții la prima fază a Conferinței de la Geneva asupra Orientului Apropiat, pentru examinarea problemelor dezangajării forțelor de pe frontul de la Suez.

Lucrările Adunării Federale a R.S.F. Iugoslavia

BELGRAD 26 — Corespondentul Agerpres, S. Morcosescu, transmite: Adunarea Federală a R. S. F. Iugoslavia s-a întrunit miercuri în ultima sa ședință din acest an. În cadrul ședinței comune a tuturor camerelor adunării, deputații au ales pe Sreta Kovacevici și Ida Szabo în prezidiul R.S.F.I. Gemal Biedici, președintele Consiliului Executiv Federal, a prezentat, apoi, în cadrul

„Autoritățile militare din Chile au intensificat măsurile de represivitate”

PARIS 26 (Agerpres). — Într-o declarație dată publicității de Secretariatul Partidului Socialist din Chile, care se află în străinătate, se arată că autoritățile militare de la Santiago au intensificat măsurile de represivitate, torturând și întemnițând, fără discriminare, pe patrioți, încălcând cele mai elementare norme de azil și drepturile omului. Chiar în aceste condiții, conținut declarația, poporul chilian, clasa sa muncitoare și țărănimă, tineretul patriot, bazându-se pe tradiția lor solidă de libertate și luptă, se pregătesc să revitalizeze și să întărească revoluționarii și patrioții chilieni.

Convorbirile dintre cele două părți sud-vietnameze

VIETNAMUL DE SUD 26 (Agerpres). — În cursul convorbirilor care se desfășoară în Vietnamul de Sud între cele două părți sud-vietnameze, cu privire la remiterea persoanelor aflate în detenție, delegația militară a Guvernului Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud a denunțat ferm administrația saigonese pentru faptul că aceasta continuă să mențină, în mod ilegal, în închisori 200.000 de persoane civile, care sînt supuse torturilor și exterminării fizice treptate.

Creșterea costului vieții în Filipine

MANILA 26 (Agerpres). — Costul vieții în Filipine a sporit, în cursul anului 1973, cu 23,8 la sută, iar puterea de cumpărare a persoanei naționale s-a redus la aproape jumătate față de cea din anul 1965 — a anunțat Banca centrală filipineză. Potrivit statisticienilor publicate de această instituție, indexul prețurilor cu amănuntul a sporit de la 169, în luna ianuarie, la 217,8 în luna noiembrie, ceea ce reprezintă o creștere de 28,8 la sută. Pentru capitală, indicele respectiv a marcat o creștere de 23,8 la sută — relatează agenția Associated Press.

O DELEGATIE ECONOMICA EGIPTEANA va efectua, în luna ianuarie 1974, o vizită de două săptămâni la Pekin, pentru a discuta o serie de probleme privind participarea R. P. Chineze la realizarea unor proiecte industriale egiptene — anunță agenția MEN.

INTR-UN COMUNICAT PUBLICAT LA ALGER se arată că administrația Băncii arabe pentru dezvoltarea industrială și agricolă a țărilor africane.

ALGERIA ȘI REPUBLICA POPULARĂ CONGO au convenit, printr-un acord, să creeze o societate mixtă pentru exploatarea în comun a resurselor congoleze în domeniul lemnului.

Un alt acord intervenit între cele două țări se referă la formarea de cadre tehnice congoleze în Algeria, pentru diferite specialități.

Cuvîntarea președintelui Republicii Cuba

HAVANA 26 (Agerpres). — Cu prilejul ceremoniei investiturii membrilor Tribunalului Popular Suprem și ai tribunalelor populare provinciale, Osvaldo Dorticos Torrado, președintele Republicii Cuba, a rostit o cuvîntare în care, referindu-se la sarcinile din prezent ale lucrătorilor justiției cubaneze, a abordat, de asemenea, unele probleme ale etapei actuale de dezvoltare a țării. În acest context, președintele Dorticos a relevat importanța deosebită a perioadei actuale pentru procesul creator al revoluției cubaneze, arătînd că are loc o avansare fermă pe calea dezvoltării constituționale a statului și a întăririi organizatorice a P. C. din Cuba, a întăririi rolului său conducător în societate.

HAVANA Congresul Federației studențești din învățămîntul mediu

DAMASC 26 (Agerpres). — Zeid Rifai, prim-ministru și ministru de externe al Iordaniei, a sosit miercuri, în această zi, de președinție în Siria, la Hafez El Assad, cărui i-a făcut o expunere asupra desfășurării primei faze a lucrărilor conferinței de la Geneva pentru Orientul Apropiat, ca și asupra punctului de vedere al Iordaniei în legătură cu această fază, relatează agenția France Presse. De asemenea, în cursul întrevierii, premierul iordanian a transmis sefului statului sirian un mesaj din partea regelui Hussein.

Noi poziții în apropiere de Pnom Penh cucerite de forțele patriotice cambodgiene

CAMBODGIA 26 (Agerpres). — Forțele patriotice cambodgiene continuă să înainteze pe fronturile din imediata apropiere a capitalei Pnom Penh, cucerind noi poziții. Agenția France Presse relatează că două baze importante ale trupelor lonoliste, cea de la Krouch Seuch, suspusă marți unui intens bombardament de artilerie, precum și baza de la Prek Am- pli, situate pe malul estic al Fluviului Mekong, la 17 și, respectiv, 15 kilometri nord-est de capitală, au fost cucerite, miercuri dimineață, de forțele patriotice. Din cele câteva sute de soldați inamici staționați aici, numai o foarte mică parte au reușit să fugă, traversînd fluviul înot.

Rezultatele parțiale ale referendumului din Birmania

RANGOON 26 — Corespondenții de la Ion Putineli: Rezultatele parțiale ale referendumului pentru aprobarea noului constituții a Birmaniei, început la 15 decembrie, indică o majoritate covârșitoare a voturilor favorabile. Datele comunicate de Comisia centrală electorală arată că 12 milioane din cele 14,5 milioane de voturi exprimate pînă în prezent sînt în sprijinul noii legi supreme.

Rezultatele parțiale ale referendumului din Birmania

Deși referendumul se va încheia pe întreg cuprinsul țării la 31 decembrie, noua constituție a fost virtual adoptată. În baza ei, vor fi organizate, între 27 ianuarie și 10 februarie 1974, alegeri pentru prima Adunare Populară a țării — organism unicameral ce va fi ales din 600 de parlamentari. Concomitent, se vor desfășura alegeri pentru consiliile populare — organisme ale administrației locale.

Faptul divers pe glob

Sporeala longevității în rîndul italienilor

ROMA 26 (Agerpres). — Potrivit datelor oficiale alocate de Institutul Național de Statistică din Roma (I.S.T.A.T.), longevitatea a sporit considerabil în rîndul italienilor din 1910 pînă acum. Dacă în 1910 viața medie atînsă de bărbăți era de 47 de ani, acum aceasta a ajuns la 68 de ani. În ce privește femeile, durata medie de existență a acestora a crescut de la 47 de ani, în 1910, la 73 în prezent. Pe regiuni, se constată că, în Liguria și Toscana, longevitatea este superioară cu circa 4 ani și jumătate față de alte provincii ale Italiei. Expertii institutului afirmă că longevitatea este superioară în regiunile împădurite, la sate și în zona cu climă mediteraneană a Rivierei italiene.

Val de frig neobișnuit în India

DELHI 26 — De la corespondenții de Agerpres: Un val de frig neobișnuit s-a abătut de câteva zile asupra regiunilor din nordul și nord-estul Indiei. Mercurul termometrelor a coborît cu 6-8 grade Celsius sub temperaturile înregistrate, în mod normal, în actualul sezon rece. Temperaturi sub zero grade s-au semnalat în mai multe localități din statele Uttar Pradesh, Bihar și Rajasthan, unde s-au semnalat și victime în rîndurile populației. Numărul persoanelor decedate din cauza frigului, în majoritatea copiilor și bătrînii, este estimat, oficial, la 185.

Importantă activitate extravehiculară realizată de echipajul laboratorului spațial „Skylab”

HOUSTON 26 (Agerpres). — Echipajul laboratorului spațial „Skylab” a realizat marți unul din principalele puncte din programul de lucru al misiunii — cea de-a doua și cea mai importantă activitate extravehiculară. Comandantul misiunii, Gerald Carr, și William Pogue „au pășit” în spațiul cosmic în jurul orei 16,55 GMT, cu aproape 60 de minute mai tîrziu decît era prevăzut în program. Această întîrire se datorează unor defecțiuni neprevăzute (vite la grossoapele de direcție) ale laboratorului. Gibson, rămas în interiorul laboratorului, a trebuit să pu-

Filme: JOI, 27 DECEMBRIE PETROȘANI — 7 Noiembrie: Despre o anume fericire; Republica: Aici zorile sînt din nou lînștite, seriile I-II; PETRILA: Rond de noapte; LONEA — Minerul: Ce se întîmplă, doctore?; ANINOASA: Trei pași pe pămînt; VULCAN: Conspirația; LUPENI — Cultural: Legenda negrului Charley; URICANI: Simon Templar intervine.

MEMENTO Sr MEMENTO Sr. 10,05 Cărți și idei. 10,35 Televiziunea (reluare). 12,10 Telegazeta. 16,00 — 17,00 Telegazeta. 16,00 + plus 1 egal 1. 16,25 Tinerar istoric (I). Historia, Adamclisi, Sarmizegetusa — Regia. 17,30 Emisiune în limba maghiară. 18,30 Telex. 18,35 Din țările socialiste. 18,45 Universitatea TV. 19,20 1001 de seri. Noile pătații ale lui Lambsy. 19,30 Telegazeta. 20,00 Cîntecul săptămîni. 20,05 Seară pentru tineret. 22,15 24 de ore. Pronoexpres. La tragerea Pronoexpres din 26 decembrie 1973 au ie-

șit cîștigătoare următoarele numere: Extragerea I: 23, 17, 29, 30, 1, 26. Fond de premii: 598 241 lei. Extragerea a II-a: 27, 35, 10, 31, 39. Fond de premii: 404 738 lei. Fond total de premii: 1 002 979 lei. Următoarele Valerile temperaturii înregistrate în cursul zilei de ieri: Maximale: Petroșani: 9 grade, Paring: 6 grade. Minimele: Petroșani: 0 grade, Paring: -2 grade. Stratul de zăpadă la Paring: 47 cm. PENTRU URMĂTOARELE 24 DE ORE: Vreme instabilă, cu cer mai mult acoperit. Se vor semnala precipitații slabe sub formă de ploaie. Vînt slab pînă la potrivit din sectorul sudic.